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Ata nº 4.018/25
Sessão Ordinária de 17 de fevereiro de 2025.
Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT).
Secretários:  Vers.  Aldo  Gregory  (PP),  1º  Secretário,  e
Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário.
Presentes os seguintes Vereadores:
PDT: Luis  Henrique  Quadros  Porto,  Cláudio  Ehlers  Bastos,
Sérgio Diogo Duarte Pereira.
PT: Leandro da Rosa e Luciano Fabiano Maria da Silva.
Avante: Paulo Adélio Miranda.
Às  19hs.10min,  o  Senhor  Presidente,  invocando  o  nome  de
Deus, declara aberta a Sessão.
O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico.
O  Sr.  Presidente:  “Comunico  ao  Plenário  que  a  Vereadora
Angélica  da  Silva  Hassen  (PT),  solicitou  licença  da
Vereança, pelo prazo de 01 (um) dia, a contar de 17 de
fevereiro do corrente ano. Solicito ao Sr. 1° Secretário que
faça a leitura do Parecer da Mesa da Câmara quanto ao pedido
de licença da Verª Angélica da Silva Hassen. Desta forma,
convido o Sr. Leandro da Rosa, 1º suplente do PT, a entregar
seu diploma, sua declaração de bens e a assumir a vereança.
Ver.  Leandro  da  Rosa:  ”PROMETO  CUMPRIR  E  DEFENDER  AS
CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL, AS LEIS, TANTO DA UNIÃO
COMO DO ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, E DESEMPENHAR
FIEL  E  LEALMENTE  O  MANDATO  DE  VEREADOR  QUE  O  POVO  ME
CONFERIU, PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”.
O Sr. Presidente: “Declaro empossado o Vereador Leandro da
Rosa”.
O Sr. Presidente: “De acordo com que determina o art. 50 do
Regimento Interno, comunicamos que o Ver. Leandro da Rosa
fará parte da Comissão de Orçamento e Finanças”.
O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no
expediente.
Ofício, do Executivo, solicitando o empréstimo do Plenário
da Câmara, com a finalidade de realizar audiência pública
para a Avaliação de Metas do 3° Quadrimestre de 2024, no dia
28 de fevereiro do corrente, às 10 horas.
Requerimento, da Verª. Angélica Hassen, solicitando licença
do cargo de Vereadora, pelo prazo de 01 (um) dia, a contar
de 17 de fevereiro do corrente, para tratar de interesses
particulares.
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Indicação nº 084/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que
seja realizada a limpeza em torno da cancha de areia, onde
será a nova praça no bairro Léo Alvim Faller.
Indicação nº 085/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que
seja  instalado  ar-condicionado  na  biblioteca  pública
municipal.
Indicação nº 086/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja realizado o calçamento de PVS na Rua Brigadeiro Albino,
na quadra situada entre a Rua Albertino Saraiva e a Rua José
Antero de Siqueira.
Indicação nº 087/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja  instalado  faixa  de  segurança  em  frente  à  EEI
Esconderijo Sapeca, situado na Rua Júlio de Castilhos.
Indicação nº 088/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja  realizada  a  prolongação  da  Rua  Sete  de  Setembro,
ligando-a com a Vila Planalto.
Indicação nº 089/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja realizada a poda de árvores na Rua Lauro Viana, bairro
Caieira.
Indicação nº 090/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja realizada uma abertura de boca de lobo na Rua José
Porfírio da Costa, entre as residências nºs. 2.737 e 2.761,
para dar vazão de água nos dias de fortes chuvas.
Indicação nº 091/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
sejam  instalados  brinquedos  para  pessoas  portadores
deficiência (PCD) nas praças do município.
Indicação nº 092/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que
seja realizado o conserto do bueiro localizado nas esquinas
das Ruas Margarida Ribeiro e Sete de Setembro, em virtude
dos constantes alagamentos ocorridos nos dias de chuva.
Indicação nº 093/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  realizada a  manutenção, bem  como a patrolagem e
ensaibramento nas estradas da localidade de Fazenda Lengler.
Indicação nº 094/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja realizado o calçamento da Rua Ângelo Lopes de Souza,
bairro Coqueiros.
Indicação nº 095/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja  realizado  o  calçamento  da  Rua  Tristão  Araújo  dos
Santos, bairro Coqueiros.
Indicação nº 096/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja realizada a pintura dos cordões meio-fio, sinalização
de faixa de pedestres e redutores de velocidade na Vila São
Francisco de Assis.



3

Indicação nº 097/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja realizada a limpeza da pracinha localizada na Vila São
Francisco de Assis.
Indicação nº 098/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que
seja realizada patrolagem e colocação de material na Rua
Orestes José Rodrigues (Rua do Cemitério dos Almeida).
Indicação nº 099/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
incluída no plano de calçamentos/recapeamentos asfálticos a
extensão da Rua José Porfírio da Costa, trecho compreendido
entre as Ruas Ceci Leite Costa e Borges de Medeiros, bairro
Prado.
Indicação nº 100/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
realizada a limpeza da Avenida Lautert Filho, em toda sua
extensão.
Indicação nº  101/25,  do  Ver.  Aldo  Gregory,  propondo  que
sejam  substituídos  por  tachões  os  blocos  de  concreto
localizados  na  Avenida  Lautert  Filho,  em  frente  ao
restaurante Comabem.
Indicação nº 102/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
incluída no plano de calçamentos/recapeamentos asfálticos a
Rua  Marechal  Deodoro,  trecho  compreendido  entre  as  Ruas
Othelo Rosa e Albertino Saraiva, bairro Centro.
Indicação nº 103/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
incluída no plano de calçamentos/recapeamentos asfálticos a
Avenida  Rio  Branco,  trecho  compreendido  entre  as  ruas
Rodrigo Vilanova e João Pessoa, bairro Praia. Fotos anexas.
Indicação nº 104/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja
incluída no plano de calçamentos/recapeamentos asfálticos a
Rua  Marechal  Deodoro,  trecho  compreendido  entre  as  ruas
Leonel Teodorico Alvim e Rodrigo Vilanova, bairro Centro.
Indicação nº 105/25, do Ver. Adélio Miranda, propondo que
seja  realizada  a  limpeza  de  entulhos  nos  bairros  do
município.
Indicação nº 106/25, do Ver. Adélio Miranda, propondo que
seja realizada a troca de lâmpada queimada na Viela 250,
bairro Colônia 20 de setembro.
Indicação nº 107/25, do Ver. Adélio Miranda, propondo que
seja  realizada  a  retirada  de  entulhos  que  ficaram  da
enchente na Rua Eduardo Porto.
Indicação nº 108/25, do Ver. Adélio Miranda, propondo que
seja instalada iluminação na Rua Antônio Porfírio da Costa,
em frente à casa n° 606, bairro Caieira.
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Indicação nº 109/25, do Ver. Adélio Miranda, propondo que
seja instalada iluminação na Rua Antônio Maria da Silva, em
frente à casa n° 117, bairro Caieira.
Indicação nº 110/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja  realizado  serviço  de  manutenção,  patrolagem  e
ensaibramento na estrada TK 21.
Indicação nº 111/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja realizada a troca de lâmpadas queimadas na Rua Pedro
Fregapani.
Indicação nº 112/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja realizada a manutenção e pintura no deck dos pedalinhos
da Lagoa Armênia.
Indicação nº 113/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja  realizada  a  continuação  dos  canos  fluviais  da  Rua
Ernesto Antônio Bastos, no loteamento Bastos.
Indicação nº 114/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que
seja  realizado  ensaibramento  na  Rua  B,  do  Loteamento  do
Podinho.
Requerimento nº 018/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo
que  seja  formada  comissão  com  a  finalidade  de  ir  à
Secretaria  Estadual  de  Educação,  verificar  o  processo  de
reforma  do  sistema  de  energia  elétrica,  bem  como  a
instalação de ares-condicionados no Instituto Estadual de
Educação Pereira Coruja.
Requerimento nº 019/25, do Ver. Luis Porto, propondo que
seja  deferido  voto  de  pesar  pelo  falecimento  Sr.  Carlos
Borba dos Reis Filho (Carlinhos Borba).
Projeto de lei nº 5.955/24, do Executivo, que “Abre Crédito
Especial, aponta recurso”.  
Espaço das Lideranças:
Fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Adélio  Miranda
(Avante), Luis Porto (PDT) e Luciano Maria (PT).
Expediente Comum:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcelo Lopes (PDT),
Leandro  da  Rosa  (PT),  Cláudio  Bastos  (PDT),  Luis  Porto
(PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio Pereira (PDT) e Adélio
Miranda (Avante). 
Ordem do Dia:
Requerimento nº 018/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo
que  seja  formada  comissão  com  a  finalidade  de  ir  à
Secretaria  estadual  de  Educação,  verificar  o  processo  de
reforma  do  sistema  de  energia  elétrica,  bem  como  a
instalação de ares-condicionados no Instituto Estadual de
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Educação Pereira Coruja. – Em discussão: Vers. Luciano Maria
(PT) e Adélio Miranda (Avante). – Em votação: aprovado. 
Requerimento nº 019/25, do Ver. Luis Porto, propondo que
seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos
Borba  dos  Reis  Filho  (Carlinhos  Borba).  -  Deferido  pela
Mesa.
Projeto de lei nº 5.954/25, do Executivo, que “Autoriza o
Poder Executivo a celebrar convênios e repassar recursos à
Associação Taquariense de Saúde, e dá outras providências”.
- Em discussão. – Em votação: aprovado com abstenção do Ver.
Leandro da Rosa (PT).
Projeto de lei n° 5.955/24, do Executivo, que “Abre crédito
especial, aponta recurso.” – Em discussão. - Em votação:
aprovado com abstenção do Ver. Leandro da Rosa (PT).
Explicações Pessoais:
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leandro da Rosa (PT),
Luciano Maria (PT) e Luis Porto (PDT). 
Às 20hs.47min., do dia 17 de fevereiro de 2025, o Senhor
Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a
Sessão.  A  presente  Ata,  lavrada  em  5  (cinco)  folhas
digitadas  é,  ao  final,  assinada  por  todos  os  Vereadores
presentes à Sessão em que for aprovada.


